
令和元年度 卒業時満足度調査結果 

 

 調査時期：2020 年 3 月 13 日～9 月 30 日 

 

 回答者： 介護福祉コース 6 名 

      食物栄養コース 10 名 

      スイーツ・カフェコース 7 名 

      国際観光ビジネスコース 43 名 

      幼児教育学科  32 名 

      調理師専修科  6 名 

回答者数 合計 104 名 

 

 

質問に対して                

強くそう思う ・・・５点 

ある程度そう思う ・・・４点 

どちらとも言えない ・・・３点 

あまりそう思わない ・・・２点 

全くそう思わない ・・・１点 

として算出 

 

 

1. 教員の学生指導は適切でしたか。 

全体平均 4.5  

昨年度平均 4.1  

 

コース別平均 

介護 4.7  

栄養 4.7  

製菓 4.3  

国際 4.6  

幼教 4.2  

調理 5.0  

 

強くそう思う 

５０％ 

ある程度 

そう思う 

４７％ 

どちらとも言えない ３％ 

あまりそう思わない ０％ 

全くそう思わない  ０％ 

全体平均      4.3   

昨年度の全体平均     4.1   

 

介護福祉コース      4.4   

食物栄養コース      4.4   

スイーツカフェコース  4.2   

国際観光ビジネスコース     4.4   

幼児教育学科      4.1   

調理師専修科      4.7   



2. 教員に質問や相談のできる機会はありましたか。 

全体平均 4.4  

昨年度平均 4.0  

 

 

コース別平均 

介護 4.0  

栄養 4.5  

製菓 4.4  

国際 4.5  

幼教 4.3  

調理 5.0  

 

 

 

 

 

3. 授業カリキュラムは充実していましたか。 

全体平均 4.3  

昨年度平均 4.1  

 

 

コース別平均 

介護 4.3  

栄養 4.5  

製菓 4.0  

国際 4.3  

幼教 4.1  

調理 5.0  

 

 

 

 

強くそう思う 

 ５２％ 

ある程度そう

思う ４０％ 

強くそう思う 

３８％ 

ある程度そう

思う ５４％ 

どちらとも言えない ６％ 

あまりそう思わない ２％ 

全くそう思わない  ０％ 

どちらとも言えない ８％ 

あまりそう思わない １％ 

全くそう思わない  ０％ 



4. 自分の学びたいことが学べましたか。 

全体平均 4.5  

昨年度平均 4.3  

 

 

コース別平均 

介護 4.5  

栄養 4.6  

製菓 4.3  

国際 4.4  

幼教 4.5  

調理 4.7  

 

 

 

 

 

5. 共通教育科目（教養）は充実していましたか。 

全体平均 4.3  

昨年度平均 4.0  

 

 

コース別平均 

介護 4.3  

栄養 4.3  

製菓 4.0  

国際 4.4  

幼教 4.1  

調理 4.8  

 

 

 

 

強くそう思う 

４９％ 

強くそう思う 

３９％ 

どちらとも言えない ３％ 

あまりそう思わない １％ 

全くそう思わない  ０％ 

 

どちらとも言えない ５％ 

あまりそう思わない ３％ 

全くそう思わない  ０％ 

無回答       １％ 

無回答       １％ 

ある程度そう

思う ４６％ 

ある程度そう

思う ５２％ 



6. 専門性のある教育の体制は充実していましたか。 

全体平均 4.4  

昨年度平均 4.2  

 

 

コース別平均 

介護 4.7  

栄養 4.5  

製菓 4.4  

国際 4.5  

幼教 4.2  

調理 4.8  

 

 

 

 

 

7. 仕事に役立ちそうな授業内容は多かったですか。 

全体平均 4.4  

昨年度平均 4.2  

 

 

コース別平均 

介護 4.8  

栄養 4.5  

製菓 4.3  

国際 4.4  

幼教 4.3  

調理 5.0  

 

 

 

 

強くそう思う 

４９％ 

ある程度 

そう思う 

４５％ 

強くそう思う 

５３％ 

ある程度 

そう思う 

 ４０％ 

どちらとも言えない ５％ 

あまりそう思わない １％ 

全くそう思わない  ０％ 

どちらとも言えない ５％ 

あまりそう思わない ２％ 

全くそう思わない  ０％ 



8. 地域との交流授業（地の拠点整備事業）は充実していましたか。 

全体平均 4.4  

昨年度平均 4.1  

 

 

コース別平均 

介護 4.3  

栄養 4.2  

製菓 4.4  

国際 4.6  

幼教 4.1  

調理 4.8  

 

 

 

 

 

9. ボランティア（キャンナビ・学友会等）には参加できましたか。 

全体平均 3.8  

昨年度平均 4.1  

 

 

コース別平均 

介護 4.2  

栄養 4.2  

製菓 3.9  

国際 4.0  

幼教 3.4  

調理 3.0  

 

 

 

 

強くそう思う  

４９％ 

ある程度そう

思う ４１％ 

強くそう思う  

31％ 

ある程度そう思う 

37％ 

どちらとも言えない ８％ 

あまりそう思わない ２％ 

全くそう思わない  ０％ 

どちらとも言えない １６％ 

あまりそう思わない １２％ 

全くそう思わない  ４％ 

無回答       １％ 



10. 教育に必要な施設・設備は充実していましたか。 

全体平均 4.1  

昨年度平均 4.0  

  

  

コース別平均 

介護 3.8  

栄養 4.2  

製菓 4.3  

国際 4.4  

幼教 3.5  

調理 5.0  

 

 

 

 

 

11. 総合的にみて本学に入学してよかったと思いますか。 

 

 

全体平均 4.4  

昨年度平均 4.3  

 

 
 

コース別平均 

介護 4.5  

栄養 4.7  

製菓 4.0  

国際 4.5  

幼教 4.2  

調理 5.0  

 

 

 

 

強くそう思う 

３８％ 

ある程度そう思う 

３８％ 

強くそう思う 

５０％ 

ある程度そう

思う ４０％ 

どちらとも言えない ３０％ 

あまりそう思わない ４％ 

全くそう思わない ０％ 

どちらとも言えない ９％ 

あまりそう思わない １％ 

全くそう思わない ０％ 



12. 教育全般で改善したらよいと思うところはありますか。（自由記述） 

・実際の現場の話しなど、してほしい 

・学祭・体育祭、強制性が強い。もっと学生主体にしてあげると、学生も楽しんで参加 

できると思う。 

・種々洋菓子があったらいいと思います。 

・図書館で日本語能力試験の図書多いのほうがいいと思います 

・もっと豊富な授業があったらよかったと思っています。 

・もうすこし、実習授業を増やすべきだと思います。そして、ベトナム人の教師を 

呼ぶべきだと思います。 

・保育の実践を増やしても良いと思います 

・レポートが多かった。 

・幼児教育は実習等を含め、画用紙などの物品を使う機会が多いので、教員や学生同士で 

相談しながら試作品を作れる環境があればもっと充実した活動ができたのではないか 

と思う。 

・スケジュールにもう少しだけ余裕がほしい。 

・教育科目に関しては、とても満足している 

・国試対策をもっとしてほしい。一通り模擬試験という形で。試験当日時間配分が 

しにくかった。現場でもっとすぐに使える授業や話をしてほしい。 

 教科書の内容を進めていくのはいいが、教科書外の話も聞きたい。 

・学生に対する指導をもっと優しく。 

 

13. そのほか学生生活全般に関する感想・意見などがありましたらご記入ください。 

・学生が学生生活上で困ったことなど意見がいえれるようなアンケート BOX などを 

作ってほしいと思った。 

・すごく楽しい学生生活がおくれたので良かったです。 

・2 年間あっという間に終了しました。学んだことを今後に役立てるよう努力します。 

ありがとうございました。 

・皆さんはいつも優しかったです。私は皆さんに助けをもらいました。 

・学校生活は楽しい自由だ 

・寮のトイレとキッチン（人数が多いからキッチンの数を増やしたほうがいいと思います） 

・2 年半に今治明徳短期大学に思っていたより自分が成長できたのか良かったです。 

先生たちがいつも分かりやすく教えてくださってたくさん知識をいただきました。 

・寮母と先生達のおかげで日本での生活がよくできたと思って感謝しました。 

・本当にありがとうございました。 

・自習ができるスペース（部屋）があるといいと思います。 

・先生方のサポートもあり、充実した学びをすることができました。 



・社会人入学で不安もありましたが、現役生とも仲良くでき、多くのことを学ぶことが 

できました。 

・トイレなどの設備がもっと充実していれば良かった。 

・社会人でもすんなりと受け入れてくださり、ありがたかったです。本学で学べたこと 

本当によかったです。知人にもすすめていきたいです。 

・他学科の生徒との交流があまりないと感じた。 

・現役の学生と社会人学生の差別化（良い意味で）は、熟練された職員（教員を含む）で 

ないと難しいのだろうと感じた。いろいろな場面で多くのストレスを感じていた。 

・学生が自由に学校生活に対する意見が入れれる BOX を作ってほしい。 

・もっと勉強できる対策・設備が欲しい。 

・図書館の利用時間を延ばしてほしい。（例えば、18 時、19 時とか） 

・時間外のことが多すぎる 

 （授業の会巣内ではあるが、勉強の時間、宿題時間がとれず、適当なものになってしまう。） 

・キャンナビの回数が多い。出るのはいいが、何かグッズとか何かあれば学生も納得する） 

 

 


